

株式会社クレハ クレハレポート（第 109 期 中間報告書）正誤表

クレハレポート（第 109 期 中間報告書）において、記載内容に誤りがありました。
お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所：大株主の状況 持株比率（％）

| | 【誤】 | 【正】 |
|--|-----|-----|
| 株式会社日本カストディ銀行（信託口9） | 6.6 | 3.7 |
| 東京海上日動火災保険株式会社 | 3.7 | 2.8 |
| 株式会社みずほ銀行 | 2.8 | 2.0 |
| MLI FOR CLIENT GENERAL OMNI NON COLLATERAL NON TREATY-PB | 2.0 | 1.6 |
| STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505001 | 1.6 | 1.4 |